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5. února 2024 

Kunst Haus Wien se brzy otevře v novém a sníží svoji 

spotřebu o tři čtvrtiny 

Modernizace známého vídeňského muzea Kunst Haus Wien finišuje. Pro návštěvníky se v udržitelnější 

podobě otevře už na konci února. Proměnou prošla nejen budova, ale i stálá expozice 

Hundertwasserových děl. Novou etapu muzeum zahájí čtyřdenním programem se vstupem zdarma. 

 

Fanoušci Hundertwassera se konečně dočkají. Ve čtvrtek 29. února po několika měsících renovačních prací 

znovu otevře své brány vídeňské muzeum Kunst Haus Wien. A novou etapu svého provozu začne zostra. Už 

5. dubna se promění v centrálu prvního vídeňského klimatického bienále, unikátního městského festivalu 

spojujícího umění a ochranu klimatu. 

 

V mezičase zve Kunst Haus všechny zájemce na speciální Opening Days, během kterých bude „první zelené 

muzeum v Rakousku“ otevřeno zcela zdarma. Návštěvníci budou moci prozkoumat udržitelný design a 

architektonické prvky, které sníží energetickou spotřebu budovy až o 75 % a zpříjemní milovníkům umění jejich 

návštěvnický zážitek. Mezi hlavní úspěchy modernizace patří přechod na hydrotermální energii, rozšíření 

foyer, bezbariérový vstup a přehledný orientační systém. 

 

Nový kabát dostala i stálá expozice, která se věnuje dílům a filosofii vídeňského vizionáře v oblasti ochrany 

životního prostředí, Friedensreicha Hundertwassera. Během dnů otevřených dveří návštěvníky výstavou i 

celou budovou provedou zdejší odborníci, program ale nabízí i celou řadu akcí zaměřených na ekologii pro 

celou rodinu. Na výběr jsou různé diskuze, koncerty nebo workshopy, které vás naučí štrikovat ponožky i 

postavit „hotel pro včely“. 

 

S novým konceptem se představí i muzejní restaurace, kde se návštěvníci budou moci občerstvit a vstřebat 

své kulturní zážitky. Café Friedlich bude v souladu s celkovým konceptem muzea nabízet lokální udržitelné 

produkty a sloužit jako místo setkávání místních i fanoušků umění. 

 

Další informace 

První vídeňské klimatické bienále propojí udržitelnost a svět umění 

Hundertwasserovo muzeum zve na kulturní akce i během rekonstrukce 

Program Opening Days v Kunst Haus Wien, 29.2. až 3.3.2024 (v němčině) 
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Mezinárodní kancelář města Vídně v Praze podporuje výměnu zkušeností a spolupráci mezi Vídní a Prahou 

a také do Česka přináší novinky z rakouské metropole. Vienna Offices působí také v Bělehradě, Berlíně, 

Bratislavě, Budapešti, Krakově, Lublani, Sarajevu, Sofii a Záhřebu. 
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